

对民族地区的关心表示感谢。”吴金亮代表说，“这些年来，由于中央和自治区财政加大投入，内蒙古的低保水平不断提高，城乡低保保障标准、补助水平在全国居于前几位。‘五保’对象集中供养率大幅提高。”同时，吴金亮代表也建议财政继续加大低保投入，充分发挥低保制度的兜底作用。另外，他还呼吁关注低保边缘群体。“目前，大量低保边缘群体享受不到低保政策。他们的收入水平仅仅略高于低保门槛，却享受不到任何低保政策，比如住房、医疗、教育救助，交通补助、过节抚恤等等都享受不到，这可能会造成矛盾。应该切实加大临时救助投入，保障低保边缘群体的基本生活。”

养老问题同样备受关注。刘三堂代表说：“我是来自最基层的代表，每天和三农打交道。农村养老问题现在很突出。因为青壮年都外出打

工，很多村里剩下的都是50岁甚至60岁以上的老人，他们的生活存在很多困难，希望加大对农村养老方面的投入，特别是边疆少数民族地区，应该加大投入倾斜力度。”吴金亮代表提出，目前我国老龄化问题已经严重，养老问题十分急迫，建议加大养老方面的投入，以应对老龄化挑战。

全力支持民生改善

认真听取了代表们的意见和建议后，宋其超介绍道，近年来，财政民生支出不断增加，“十五”期间教育、社保和就业、医疗卫生、文化支出分别为1.7万亿元、1.4万亿元、4100万元和2300亿元，“十一五”时期分别提高到4.4万亿元、3.3万亿元、1.5万亿元和5600亿元。社会保障事业步入了发展的快车道，建立了覆盖城乡的养老保险制度；城乡低保

标准、优抚标准不断提高；建立了孤儿基本生活保障制度；医改投入不断增加。当然，我国的社保事业起步晚、起点低，还存在一些问题。比如代表们反映的新农合报销比例低、大病致贫问题突出、养老服务体系形勢迫切等问题，都需要我们抓紧研究制定和完善相关政策。宋其超表示，代表们的意见和建议对推进财政工作十分有益，我们将认真研究，与相关部门沟通协调，以更好地推进各项工作。“希望各位代表继续支持、理解财政工作，多提宝贵意见。我们把电话留给大家，大家有任何意见建议都可以随时跟我们联系。”宋其超最后诚恳地说道。

代表们纷纷表示，财政部对建议提案的重视、办理的认真态度令大家非常感动，希望继续加强沟通，继续得到中央财政的大力支持，共同推动内蒙古经济社会发展。

【图片新闻】



共青团中国注册会计师行业委员会在京成立

共青团中国注册会计师行业委员会成立大会于7月9日在京举行。团中央书记处第一书记陆昊，财政部党组副书记、副部长、中国注册会计师行业党委书记王军出席会议并讲话。团中央书记处书记贺军科出席会议，财政部党组成员、部长助理余蔚平主持会议。来自全国注册会计师行业的团组织负责人和青年代表140余人参加会议。

（本刊通讯员 摄影报道）